
Leistungen:

- Fahrt im AMOS-Fernreisebus

- 4 x Übernachtung mit Frühstücksbuffet im zentral

gelegenen 4*-Hotel Park Inn am Alexanderplatz

- Stadtrundfahrt mit örtlichem Führer

- Besuch von Potsdam mit Stadtführung

- 7-Seen-Schifffahrt (nur bei 5 Tage)

Termine & Preise:

Berlin - Die deutsche Hauptstadt - 4 Tage

4*-Hotel direkt am Alexanderplatz

4 oder 5 Tage - Sie haben die Wahl!

Ein Tag Freizeit für eigene Erkundungen

 

1. Tag: Anreise Berlin

Abfahrt um 6:30 Uhr. Fahrt auf der Autobahn vorbei an

Nürnberg - Bayreuth - Hof - Leipzig nach Berlin.

Ankunft gegen 16:00 Uhr. Machen Sie gleich einen

ersten Bummel auf dem Alexanderplatz und erkunden

Sie die nähere Umgebung Ihres Hotels: Der

Fernsehturm ist nur wenige Schritte von unserem Hotel

entfernt, die Hackeschen Höfe sind gut erreichbar, viele

Lokale befinden sich in der näheren Umgebung des

Hotels, z.B. im bekannten Nikolaiviertel.

2. Tag: Berlin - Stadtrundfahrt

Am Vormittag Stadtrundfahrt mit einem Berliner

Stadtführer, bei der Sie viele bekannte Punkte Berlins

sehen: Regierungsviertel, Reichstag, Kurfürstendamm

und Gedächtniskirche, Kreuzberg, Flugplatz Tempelhof,

Brandenburger Tor, Pergamonmuseum und vieles

mehr. Der Nachmittag steht zur freien Verfügung. Zum

Beispiel für einen Einkaufsbummel, Museums- oder

Zoobesuch, Fahrt auf den Fernsehturm am

Alexanderplatz, Besuch des Riesenkaufhauses KaDeWe

oder der neuen City am Potsdamer Platz, etc.

3. Tag: (nur bei 5 Tages-Reise )Grunewald,

Wannsee & Potsdam

Wir drehen eine Runde durch den Grunewald und

fahren über die berühmte Glienicker Brücke nach

Potsdam. Ein örtlicher Stadtführer zeigt Ihnen die

Sehenswürdigkeiten wie russische Kolonie, Schloss

Cäcilienhof und den Schlosspark von Sanssouci. Am

Nachmittag laden wir Sie ein zur 7-Seen-Rundfahrt auf

den südlichen Havelseen. Die 2-stündige Fahrt geht

über den Kleinen Wannsee, den Pohlesee und den

Stölpchensee, den Griebnitzsee und weiter durch die

Glienicker Lake, den Jungfernsee entlang über die

Havel bis hin zum Großen Wannsee.

3. Tag/4.Tag: Berlin - Freizeit

Berlin hat viel zu bieten. Immer einen Besuch wert ist

die Museumsinsel, wo Sie das Pergamon- oder das

Bode-Museum besuchen können. Auch das neue

Humboldt-Forum mit dem Museum für asiatische

Kunst im wieder aufgebauten Stadtschloss sollten Sie

besuchen. Von hier aus erreichen Sie auch bequem die

Einkaufsgalerien der Friedrichstraße. Die Anlegestellen

der Spreebootsfahrten sind ganz in der Nähe, zu Fuß

erreichen Sie ganz leicht den Bundestag und das

Brandenburger Tor. Unser Buspilot ist mit Tipps für Sie

da, wenn Sie Anregungen zur Gestaltung des Tages

benötigen.

4.Tag: (4-Tages-Reise) Potsdam - Heimreise

Nach dem Frühstück verlassen wir Berlin und fahren

nach Potsdam. Ein örtlicher Stadtführer zeigt Ihnen die

Sehenswürdigkeiten wie russische Kolonie, Schloss

Cäcilienhof und den Schlosspark von Sanssouci. Gegen

Mittag treten wir die Heimreise an. Fahrstrecke wie am

1. Tag.

5. Tag: Heimreise mit Besuch von Naumburg

Die Heimreise unterbrechen wir zur Mittagszeit in

Naumburg, wo Sie einen Blick in den bekannten Dom

werfen können. Am Nachmittag Heimreise vorbei an

Hof und Nürnberg zurück nach Memmingen.
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